

# История становления фирмы

- В 1991 г.** в Красноярске начало работать совместное российско-германское предприятие по производству автомобильных дисков (ныне ООО «КиК»). К тому моменту в компанию были приглашены опытные инженеры, которые совместно с иностранными специалистами осуществили запуск современного технологического комплекса, освоили новое оборудование и в дальнейшем обеспечивали его обслуживание, работая в структуре ООО «КиК».
- В 1995 г.** эта группа специалистов создала предприятие, специализирующееся на техническом обслуживании промышленного оборудования. По сегодняшний день основным потребителем услуг остается ООО «КиК», которое является крупнейшим производителем алюминиевых дисков в России. С развитием ООО «КиК» росли объемы и ассортимент обслуживаемого оборудования.
- С 1999 г.** началось тесное сотрудничество с ООО "НПЦ Магнитной гидродинамики", которое значительно расширило как технический диапазон нашей деятельности, так и географию объектов.
- К 2002 г.**, преодолев естественные трудности становления, сформировались структура, направление деятельности, кадровый состав и сегодняшнее название предприятия - ООО «ЭЛНИС».

